

Автор: Administrator

25.07.2011 11:16 -

---



Сегодня переезд не ассоциируется со стихийным бедствием. Не надо заранее обдумывать, кого позвать, кого просить – соседей, родственников или друзей, чтобы они помогли с перевозкой вещей. Достаточно просто открыть газету и найти множество компаний, которые с удовольствием предлагают свои услуги по перевозке различных грузов.

При этом переезд подразумевает собой перевозку всех вещей: даже бьющихся. Во время транспортировки хрупких вещей, надо соблюдать особую осторожность. Например, надо упаковывать вещи, которые хрупкие также очень осторожно. Как известно, каждая солидная компания, которая занимается грузоперевозками, предлагает услуги профессиональных упаковщиков, поэтому можно быть уверенным в том, что груз упаковали с максимальной осторожностью.

Когда вы подписываете специальный договор с грузоперевозочной компанией, то с того самого момента – даже если это только планирование переезда, то она становится материально ответственной за ваши личные вещи.

Кроме этого, специально для хрупких вещей есть специальный упаковочный материал – он позволит перевезти все ценные хрупкие вещи без особых повреждений. Только вот компания должна предоставить вам этот материал – об этом надо спрашивать заранее. Для многих хрупких вещей часто используется гофрокартон и стрейч-пленки, а также другие защитные материалы. С особой тщательностью надо выбирать компанию для грузовых перевозок, так как от Вашего выбора зависит целостность груза.